", - 1} ‘,, é \}
\ /
S
\ / e
[a
\ / o
olwad T
SlEE H
\ / M §§ v OITAO - UTILIZAR CT2 DE ARREMATE
= UTILIZAR 4x PARAFUSOS AUTO BROCANTES
I aln f aln I POR APOIO
\ / _ = === =
10770 (MODULO TIPICO) olw
KN
= o -« T 4 L e . ay - R
Z = ERSa AR | RO N - A T
&5 o ) A el i T E
L
E
B2 —62) FACHADA [ATRERAL EIXO A=4
> ESC.: 1/125
< S
S -
P
&
o
&) &)
) Ne—= —O71 9 —
V\\-_\'_' I\./i
~ > CA\!&'///\-‘F i‘h\;”* [~
: < /7 7S S [
@ B+1,) T~ N\ Y — s —
S
\ OITAO —
= i)
S SEM ESCALA
@ @ LISTA DE PECAS
R MARCA QTDE DESCRIGAO
ARR1 128 | ARRUELA DE CHAPA
/ \ CH1 128 | CHUMBADOR
CR1 195 | CORRENTE RIGIDA
CR9 32| CORRENTE RIGIDA
/ \ cTi 156 | OLHAL
(2 2| CANTONEIRA
5000 4000 4000 4000 4000 5000 oL TR
PL2 8| PILAR
TC1 1/ TERGA COBERTURA
26000 1C2 1| TERGA COBERTURA
1C3 2| TERCA COBERTURA
/ \ TC4 2| TERGA COBERTURA
1C5 2| TERCA COBERTURA
i 1C6 2| TERGA COBERTURA
@ @ @ @ @ @ @ 1c7 2| TERGA COBERTURA
1c8 1| TERGA COBERTURA
/ \ 109 1| TERCA COBERTURA
L p— 1C10 1| TERGA COBERTURA
(3) (2) TC11 1/ TERGA COBERTURA
~— ~— TC12 8| TERCA COBERTURA
TC13 8| TERCA COBERTURA
~ TC14 8| TERCA COBERTURA
PLANTA — MEDIDAS DE REFERENCIA
TC16 8| TERCA COBERTURA
TC17 8| TERCA COBERTURA
ESC.: 1/125 TC18 8 TERGA COBERTURA
TC19 8| TERGA COBERTURA
1C20 8| TERCA COBERTURA
TC21 7| TERGA COBERTURA
€22 7| TERGA COBERTURA
1C23 7| TERGA COBERTURA
TC24 7| TERGA COBERTURA
1C25 7| TERGA COBERTURA
1:;; ?g Emg Rev. Descrigao Responsavel Data
TIR3 16| TIRANTE
TIR4 8 | TIRANTE 4 )
TIRS 8 | TIRANTE : HP : =
i S v ®) Prefeitura Municipal de Cotipora
152 1] ViGA \_ J
1S3 8| VIGA -IJ
Vel 8| VIcA g (OBRA h
VC2 1] ViGA —P
IMPORTANTE: T 018 Centro de Eventos
VC4 1] ViGA
_ 2 ENDERECO
UTILIZAR PRE MONTAGEM DE UM MODULO COMPLETO DE 45 GRAUS. s i) o< Cotiporé
ve7 1 VIGA - ~
VC8 1] ViGA C g-)
= R C ERANCHA Lista de Pecas ]
VC10 1] ViGA
VIt 1] VIGA m v <
2 0] WENEEEER  (RESPONSAVEL TECNICO hRE
José R. G. Broetto RS247200 E %
R
CLIENTE ESCALA FOLHA R %g
Prefeitura Municipal de Cotipora ind. g
Veranopolis - RS MO1-00 § _§
@BroettoEngenharia (DESENHO UNIDADE DATA_ w2
(54) 996743658 [ jrgb ] [ mm 25-ju|-23 ) E%
ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA. A1 -841X594



AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
OITÃO

AutoCAD SHX Text
3500

AutoCAD SHX Text
3500

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
OITÃO - UTILIZAR CT2 DE ARREMATE UTILIZAR 4x PARAFUSOS AUTO BROCANTES POR APOIO

AutoCAD SHX Text
%%U FACHADA LATRERAL EIXO A-3 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
IMPORTANTE: 

AutoCAD SHX Text
UTILIZAR PRÉ MONTAGEM DE UM MÓDULO COMPLETO DE 45 GRAUS.

AutoCAD SHX Text
2170

AutoCAD SHX Text
2170

AutoCAD SHX Text
LISTA DE PEÇAS

AutoCAD SHX Text
MARCA

AutoCAD SHX Text
QTDE

AutoCAD SHX Text
DESCRIÇÃO

AutoCAD SHX Text
ARR1

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
ARRUELA DE CHAPA

AutoCAD SHX Text
CH1

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
CHUMBADOR

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
195

AutoCAD SHX Text
CORRENTE RIGIDA

AutoCAD SHX Text
CR9

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
CORRENTE RIGIDA

AutoCAD SHX Text
CT1

AutoCAD SHX Text
156

AutoCAD SHX Text
OLHAL

AutoCAD SHX Text
CT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
CANTONEIRA

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
PILAR

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
PILAR

AutoCAD SHX Text
TC1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC7

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC11

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC13

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC14

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC15

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC16

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC17

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TERÇA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TIR1

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
TIR2

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
TIR3

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
TIR4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
TIR5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
TS2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VC10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
VIGA

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA - MEDIDAS DE REFERÊNCIA 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125


/'7'\‘ \ ‘/'7'\ Ve 7'\‘ ‘/'7'\‘ 77\ /'7'\‘ / /'7'\‘
A3) A2 A1) A ¢+l ¢+2 &3
&) ' : &)
"/ \ / 2/
\ /
\ /
DETALHE 1 _ o
\/K \\ — o /
. [ 10770 (M6DULO TIPICO) -
&3) { T J &3)
_ - / %6
\ <
o2 -
\ SE =
Ll
DETALHE 2 &
\& .
T / i . ee8 | e
?z/ — [ ; % ) ' = \B@
~ Py 4 KN —
~ — s
~ Y, Q,é“'b \ 8¢§u =
=
1 B \
(B-1) B-1)
— 5_\ ?\:\\> — Y
T _—
— S
| o | |
- — o -
£ B sl I
| v / | |
| -
~ S
\ — s/ |\ @ ~ / / .
\ N~ ~_ 45 Al
o) \ | S : b
N \ / ~_ / N
T~ P[2
~ S
— ~ St
_— ~
— ~
— — o
ARRUELA, PORCA
+ CONTRA PORCA 3/4”
B+3) 10770 8+3) ARR1
ARRUELA DE CHAPA Jt
/ \ 2 | /
TOPO DA BASE CONCRETO | i
5000 / 4000 4000 4000 4000 \ 5000 ‘7 A 7/ I BASE METALICA
/ 26000 \ o .;“.‘.-;‘%".'—CHUMBADOR
/ \ Lt B
N TN N N N PEN N DO N WA
A3 2 &) (&) (&) %9 a+3
/ \ DETALHE TIPICO SOLDA EM OBRA
SEM ESCALA
PLANTA — [OCACAQ PILARES
ESC.: 1/1 25
\\\\\ 7T “T™ T~ ~
r 177 I ~ ~ -
PILAR METALICO
///’“‘I‘“\\ PILAR METALICO ///"‘T“\\ PL1
- \\\ PL2 e \\\ ARRUELA, PORCA y
4 ARRUELA, PORCA % + CONTRA PORCA 83/4”
d ( \\\ + CONTRA PORCA 83/4" g I \\\ ARRUELA DE CHAPA Rev. Descrigio Responsavel Data
CHUMBADORES \ CHUMBADORES \ — ARR1
93/4" RO = om0\ PLACA. BASE /QEE$EM DE CHAPA 53/4 ] = RAO = 660 \ PLACA BASE / - -
/ vy v iy B ; gy v =iy (e Prefeitura Municipal de Cotipora
/ o~ 5 \ / ~ 3 \ _I.J N -
l’i " |{ P'I# JJ__ 4‘, l'i " IP'I# 71—_ 4} O (oBra )
o=y
- R R, R +QJ3 Centro de Eventos
\\ | e |_ i / CHUMBADORES \\ | e |__ // gHﬁJMBADORES £ eERECC
\ / T CHI \ / O c Cotipora )
\ | 143 143 | / . | 143 143 | / C )
N 185 185 4 N 185 185 7 CCT) PRANCHA L 30 de Pil ]
s s
\\\ , ‘ - \\\ , ‘ “ m U ocacao de Pilares ;_g
\\\\\ l ///// \\\\ l //// WEmm—  (RESPONSAVEL TECNICO hRE
— — — —_— (ZD Ig
58
D ETALH E /I D ETALH E 2 José R. G. Broetto RS247200 % §
J 22
ESC.: 1/1 0 ESC.: 1/1 0 [CLIENTE j GSCA_LA j FOLHA ) %é
Prefeitura Municipal de Cotipora ind. g
Verandpolis - RS MO02-00 §§
@BroettoEngenharia (DESENHO UNIDADE DATA | 82
(54) 996743658 [ jrgb j [ mm 25-jul-23 ) |E8
o0

ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA. A1 - 841X594


AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
DETALHE 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE 2

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA - LOCAÇÃO PILARES 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES CH1

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO PL2

AutoCAD SHX Text
ARRUELA DE CHAPA ARR1

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, PORCA + CONTRA PORCA  3/4"

AutoCAD SHX Text
PLACA BASE

AutoCAD SHX Text
RAIO = 14070

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 1 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/10

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES  3/4"

AutoCAD SHX Text
P.T.

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 2 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/10

AutoCAD SHX Text
P.T.

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES  3/4"

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
RAIO = 8660

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO PL1

AutoCAD SHX Text
PLACA BASE

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES CH1

AutoCAD SHX Text
ARRUELA DE CHAPA ARR1

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, PORCA + CONTRA PORCA  3/4"

AutoCAD SHX Text
(TÍP.)

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
TOPO DA BASE CONCRETO

AutoCAD SHX Text
ARR1 ARRUELA DE CHAPA

AutoCAD SHX Text
CHUMBADOR

AutoCAD SHX Text
BASE DE CONCRETO

AutoCAD SHX Text
BASE METÁLICA

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, PORCA + CONTRA PORCA  3/4"

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE TÍPICO SOLDA EM OBRA 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA


— x\p'\CO TIPIco ~
A — TeS - —_— My
® S 2 B ®
B3)— e e B-3
- // \\\
Py | N N
y4 N\
L - v i \\@\ S
%- / DETALHE 6 - N\ @Q\ -
s INOVT ~ N N\
~ oY \/ 9 ] L0 \
ay =N\ // —VT3 — NN —
@ ~_ / // \/f:f - B i - \ *QP \\ \ _— @
~ 9 s A\
~ .y s N %{ AN \ _—
~ 5‘3/ 9 ) \\ \53 §
\ &) ) N
\
_ VT2 \
@ DETALHE 3_///\ : [//G S pkllv TS 7 | / DETALHE 7 ,(\%’\ : \ @
G
/ | P g\ N\ \ / 2 | |
| 1> _ !
| DETALHE 4—/\/ t A \ / ﬁ\ | =
[ NP — \ o N
| / i DETALHE 5—/\:,9( ~ N/ — { i |
o VCB) V3 I ~ |2 ~ oy ~ I ) 1
| VIGA INTERMEDIARA | %’ > & - - > + | | | <
| < = s _— ~ I I
\ = E F: = — / \ ~ E I
| 2 = / o | §
ol = S =
Wk oS / \ S7 )
& b 2 | &
\ 2 2 / I
S Nt / S3
> \\ @ // S
- N 7 ~
- \ \\ Y \\63 h ~ TN e %’p // /
- o 4 ™~ Vi1 s \ N % ~
&2 NN V.1 7/ 62
l N 4 /é’\ T - D \ / ~__
N DETALHE 8 - 7y, /
$ \ N
NN - ~ s /4 Y
N O e /7 S
NN\ = o y e =
3\ DETALHE g—l y
S \\ o — == — < // e
Q A\ VC10 7 1S2 \ 9 Q
B+3 _— e e _— B+3
% N pa )
G) S oo g, b\
i 450 —
MODULO UNICO COM OITAO
5000 /4000 4000 4000 4000\ 5000

VIGA PRINCIPAL

VIGA SECUNDARIA —

4x PARAFUSOS
83/4%2.1/2"

-
! \I b

NS

VIGA Y,
SECUNDARIA /

12x PARAFUSOS

PILAR METALICO ——= 83/4'x2.1/2"

DETALHE 5
VISTA ISOMETRICA

SEM ESCALA

PLANTA ESTRUTURA INFERIOR

VIGA DE TRANSICAQ

8x PARAFUSOS
83/4°x2.1/2"

VIGA PRINCIPAL

8x PARAFUSOS
$7/8°x3"

ESC.: 1/125

N7

VISTA ISOMETRICA

SEM ESCALA

— \PILAR METALICO

DETALHE 4

VIGA SUPERIOR

VIGA PRINCIPAL

VIGA DE TRANSICAO—/

~ Bx PARAFUSOS
=~ 83/4%2.1/2

DETALHE S

TESOURA OITAO

VIGA INTERMEDIARIA

10x PARAFUSOS

VIGA SECUNDARIA #5/8"x1.3/4"

DETALHE 9
VISTA ISOME TRICA

SEM ESCALA

\
| )
,
\
4x PARAFUSOS
¢3/4"x2‘1/2"

VIGA INTERMEDIARIA

VIGA DE TRANSIGAO

4x PARAFUSOS
83/4°x2"

INTERMEDIARIA

DETALHE /

VISTA [SOMETRICA

SEM ESCALA

\
=Y

-

X
/ 6x PARAFUSOS

67/8"%3"

VIGA
INTERMEDIARIA
VIGA DE TRANSIGAO

4x PARAFUSOS
83/4%2.1/2"

VIGA
SECUNDARIA

6x PARAFUSOS
$3/4x2.1/2"

DETALHE ©

VISTA ISOMETRICA

VISTA ISOMETRICA

SEM ESCALA

SEM ESCALA

83/4"x2.1/2"

VIGA DE TRANSIGAO

4x PARAFUSOS
83/4°x2.1/2"

VIGA INTERMEDIARIA

VIGA INTERMEDIARIA

DETALHE 8

VISTA ISOME TRICA

SEM ESCALA

Verandpolis - RS
@BroettoEngenharia
(54) 996743658

4 N
@) Prefeitura Municipal de Cotipora
W N p
.g GBRA R
QJI ¢ Centro de Eventos
ENDERECO
Og 9 Cotipora b
C o-) PRANCHA
mg [ Planta Estrutura Inferior ]
= José R. G. Broetto RS247200

E’JLIENTE ] G
Prefeitura Municipal de Cotipora

SCALA

ind.

] FOLHA h

)(

DESENHO
[ jrgb

DATA

25-jul-23

NIDADE
mm

MO03-00

PROJETO DE USO EXCLUSIVO DA BROETTO ENGENHARIA.
PROIBIDA A COPIA, REPRODUGAO E EXECUGAO

4

ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA.

A1 - 841X594


AutoCAD SHX Text
VC5

AutoCAD SHX Text
VC8

AutoCAD SHX Text
VC7

AutoCAD SHX Text
VC4

AutoCAD SHX Text
VC10

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
VC6

AutoCAD SHX Text
VC3

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VC9

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
TS3

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
TS1

AutoCAD SHX Text
TS2

AutoCAD SHX Text
DETALHE 4

AutoCAD SHX Text
DETALHE 3

AutoCAD SHX Text
DETALHE 5

AutoCAD SHX Text
DETALHE 6

AutoCAD SHX Text
DETALHE 7

AutoCAD SHX Text
TESOURA DE OITÃO

AutoCAD SHX Text
DETALHE 8

AutoCAD SHX Text
DETALHE 9

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA ESTRUTURA INFERIOR 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
VIGA SECUNDÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
VIGA TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 3 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
12x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
BEIRAL

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
VIGA SECUNDÁRIA

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO

AutoCAD SHX Text
VIGA SECUNDÁRIA

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 4 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO

AutoCAD SHX Text
8x PARAFUSOS  7/8"x3"

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
8x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 5 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
VIGA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
8x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
6x PARAFUSOS  7/8"x3"

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 6 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 7 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
VIGA SECUNDÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2"

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
6x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 8 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 9 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
VIGA SECUNDÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
VIGA INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
TESOURA OITÃO

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
10x PARAFUSOS  5/8"x1.3/4"


/RN
s\ )
\'\’\

~ N N N N
-3) -2 Al A/ Y
Ve '7'\‘ Ve '7'\‘
84) 8-4)
‘,/'7'\‘ ‘,/'7'\‘
\83/ \83/
o
o
o
e
@/
45
o
o
[@»)]
<+
36
N . 2 N
8-1) \\ / iy
L ~
L
a X
L 8 e
3 S
WGA 2 5
DETALHE 10 s = ~
4 é\ R 2 Fa , S " /‘;\“
N4 %AF < N
o
o
o
<+
N N
&+ &+
o
o
o
<+
7N N
o
o
[}
o

/BN
(+)
\&»/

S

PLANTA ESTRUTURA SUPERIOR

ESC.: 1/125

-
5000 4000 4000 4000 4000 5000
26000
™~ /N 7N 7N\ /7N e
3 2 &l &) &t @

\&/

/BN
(+)
\&»/

\

// - \ \\.
/ 1 A

——
- -

AN
N //

N e

S~ _——

4x PARAFUSOS
83/4'x2.1/2"

DeTALHE 11
VISTA [SOME TRICA

SEM ESCALA

_\

VIGA DE TRANSI(;AO/

VIGA SUPERIOR
\ 6x PARAFUSOS

$7/8"x3"

VIGA PRINCIPAL \

/VIGA DE TRANSICAQ

N >

\

DeTALHE 10
VISTA ISOME TRICA

SEM ESCALA

Rev. Descri¢ao Responsavel Data
Ve N\
®) Prefeitura Municipal de Cotipora
I f N Y
g (OBRA )
—+ ¢ Centro de Eventos
m_c ENDERECO
O g L Cotipora b
C o-) PRANCHA .
mg Planta Estrutura Superior |
W=  (RESPONSAVEL TECNICO h %
José R. G. Broetto RS247200 1
R
CLIENTE ESCA_LA FOLHA A %é
Prefeitura Municipal de Cotipora ind. g
Verandpolis - RS MO04-00 §§
@BroettoEngenharia (DESENHO UNIDADE DATA | 82
(54) 996743658 [ jrgb j [ mm 25-jul-23 ) oz

ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA.

A1 - 841X594


AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
VC1

AutoCAD SHX Text
DETALHE 10

AutoCAD SHX Text
DETALHE 11

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA ESTRUTURA SUPERIOR 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
VIGA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
VC2

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 10 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
VIGA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
VIGA DE TRANSIÇÃO

AutoCAD SHX Text
6x PARAFUSOS  7/8"x3"

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 11 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
VIGA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
4x PARAFUSOS  3/4"x2.1/2"

AutoCAD SHX Text
VC2


6-4)

_—  1Pco
275 __—m—— 225
— 1P\ TlPIC)
TC25
& /) SR Elp. LEE %
=z = 1024 = =
©  © 1 TC23 o ©
S &S| 102 S & S
N V.
< o o 1721 o © %
DETALHE 12 —
< = =
z SO
//;ij\ % \ o
= = N
O (@)
DETALHE 13 / \
D / )
I / il ig?
M N — o [e>] oo oo » o | — o~ M
(&) - - =)
N (aN]
2 . 2
B+1
@ TC18
\ TC19 / =
- 2 1C20 KW
Ley /\QJ\’
P o S

A
?\7&0
_\
(qp)

5000

\ \_

4000

C12

\

4000

45,
MODULO UNICO COM OITAO

CT2
o /

4000

4000

5000

26

00

W)

@

PLANTA TERCAS ESTRUTURA INFERIOR

ESC.:. 1/125

CANTONEIRA CT1
+ PORCA E ARRUELA #3/8”

TERGA DE COBERTURA

2X PARAFUSOS
81/2°x1.1/2"
ROSCA TOTAL

TIRANTE
CORRENTE RIGIDA

DETALHE 12

VISTA ISOMETRICA

SEM ESCALA

TERGA DE COBERTURA

4X PARAFUSOS
81/2°x1.1/2"
ROSCA TOTAL

! \
& |
@ o
2 @
o l VIGA PRINCIPAL
OU INTERMEDIARIA
DETALHE 13
VISTA ISOMETRICA
SEM ESCALA

m Broetto | :
engenhomo

Verandpolis - RS
@BroettoEngenharia
(54) 996743658

Descri¢ao Responsavel Data
/e N
Prefeitura Municipal de Cotipora
\ J
(OBRA )
Centro de Eventos
ENDERECO
L Cotipora b
PRANCHA
Tercas de Cobertura |
RESPONSAVEL TECNICO R %
José R. G. Broetto RS247200 E %
R
CLIENTE ESCA_LA FOLHA h %é
Prefeitura Municipal de Cotipora ind. g
M05-00 | |35
DESENHO . UNIDADE DATA . = E
jrgb mm | | 25-jul-23 Jeé

ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA.

A1 - 841X594


AutoCAD SHX Text
CT2

AutoCAD SHX Text
CT2

AutoCAD SHX Text
TC8

AutoCAD SHX Text
TC1

AutoCAD SHX Text
TC9

AutoCAD SHX Text
TC10

AutoCAD SHX Text
TC2

AutoCAD SHX Text
TC11

AutoCAD SHX Text
TIR3

AutoCAD SHX Text
TIR4

AutoCAD SHX Text
TIR5

AutoCAD SHX Text
TIR3

AutoCAD SHX Text
TIR1

AutoCAD SHX Text
TIR1

AutoCAD SHX Text
TIR1

AutoCAD SHX Text
TIR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
CR1

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
TC21

AutoCAD SHX Text
TC22

AutoCAD SHX Text
TC23

AutoCAD SHX Text
TC24

AutoCAD SHX Text
TC25

AutoCAD SHX Text
TC4

AutoCAD SHX Text
TC7

AutoCAD SHX Text
TC6

AutoCAD SHX Text
TC5

AutoCAD SHX Text
TC3

AutoCAD SHX Text
TC18

AutoCAD SHX Text
TC19

AutoCAD SHX Text
TC20

AutoCAD SHX Text
DETALHE 12

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA TERÇAS ESTRUTURA INFERIOR 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
DETALHE 13

AutoCAD SHX Text
TERÇA DE COBERTURA

AutoCAD SHX Text
CORRENTE RIGIDA

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
CANTONEIRA CT1 + PORCA E ARRUELA  3/8"

AutoCAD SHX Text
2X PARAFUSOS  1/2"x1.1/2"ROSCA TOTAL

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 12 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
TERÇA DE COBERTURA

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL OU INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
4X PARAFUSOS  1/2"x1.1/2"ROSCA TOTAL

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 13 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 


7N N 7N 7N 7\ N N
&3 2 & oY &) &+ &y
N N
@;4/ \Bfi/]
TN TN
&3 &3
45.0° =
/Tlplco\
0S5 ___ . 25 €2)
1P\CO T/P/CO
DETALHE 14 %\/7,92
VR \/ ;0‘3 Y N
&1 O &1
2 \
S \
%4 2 \ N =
/ 20
DETALHE 15
7N l S 7N\
‘\B,,/ < ‘\B,,/“
\ g
7N \\ 7N
e+ el
7N 7N
7N é,,,\
€3 &+3)
S D
5000 4000 4000 4000 4000 5000
26000
N YRS 7N 7N\ N N
& /% S &) e &9
ESC.: 1/125
4X PARAFUSOS
01/2°x1.1/2"
CANTONEIRA CT1 ROSCA TOTAL
+ PORCA £ ARRUELA 03/8” o PARAFLSOS TERCA DE COBERTURA
01/2°x1.1/2"
TERCA DE COBERTURA ROSCA TOTAL
Rev. Descri¢ao Responsavel Data
7 N
VIGA PRINGIPAL (®) Prefeitura Municipal de Cotipora
OU INTERMEDIARIA I J N <
g (0BRA h
—+ ¢ Centro de Eventos
QJ C  |EnpERECO
TIRANTE \ (@) S L Cotipora )
CORRENTE RIGIDA / C QD (Francha
m S Tercas de Cobertura |
DETALHE 15 WHMSSSSS  (RESPONSAVEL TECNICO h %
DETALHE 14 VISTA ISOMETRICA PO R e
VISTA ISOMETRICA SEM ESCALA - J ég
SEM ESCALA ~ o3
CLIENTE ESCALA FOLHA 28
[ Prefeitura Municipal de Cotiporé] [ ind. ] g
Veranopolis - RS MO06-00 %%
@BroettoEngenharia (DESENHO UNIDADE DATA | 32
(54) 996743658 Jrgb mm 25-Ju|-23 ) E%
ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA. A1 - 841X594



AutoCAD SHX Text
TC12

AutoCAD SHX Text
CR9

AutoCAD SHX Text
CR9

AutoCAD SHX Text
CR9

AutoCAD SHX Text
CR9

AutoCAD SHX Text
TIR2

AutoCAD SHX Text
TIR2

AutoCAD SHX Text
TC13

AutoCAD SHX Text
TC14

AutoCAD SHX Text
TC15

AutoCAD SHX Text
TC16

AutoCAD SHX Text
TC17

AutoCAD SHX Text
DETALHE 14

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA TERÇAS ESTRUTURA SUPERIOR 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
DETALHE 15

AutoCAD SHX Text
TERÇA DE COBERTURA

AutoCAD SHX Text
TIRANTE

AutoCAD SHX Text
CANTONEIRA CT1 + PORCA E ARRUELA  3/8"

AutoCAD SHX Text
2X PARAFUSOS  1/2"x1.1/2"ROSCA TOTAL

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 14 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
TERÇA DE COBERTURA

AutoCAD SHX Text
VIGA PRINCIPAL OU INTERMEDIÁRIA

AutoCAD SHX Text
4X PARAFUSOS  1/2"x1.1/2"ROSCA TOTAL

AutoCAD SHX Text
CORRENTE RIGIDA

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 15 

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 


SN
[ |
&/

SN\
(W |
\&»/

K?{;

\ |
\__/

I

TN
(+)
=/

SN
(+)
\&»/

i

L el

DETALHE

T
~
~ _
\\\ e

7
-~

1

ESC.: 1/10

MX

N

&)

N N N N
&2 &y oV &t

>N
i+ )
N

/>N
i+ )
W/

N

SN
(+)
=/

TN
(+)
\&»/

N

&/

4‘\

e ) ® -
@( >/ N \_J <

PLANTA — [OCACAO E CARGAS —

/

23
(%)
o/

PILARES

ESC.: 1/125

—_———

(@
( )
>/

(@
{ |
N

\ |
\_/

%d:\%/‘

/

VD
&
/////// _IIV \\\\
_ [__
/ ‘
/ | |
\ | I
\
\ ‘ | |
\ ' 1
AN
\ ' 1
N
~

T
~ 7
~ //

\\\_ -

DETALHE 2

Ve

ESC.: 1/10

7/

CARGAS DOS PILARES

Elem | Reagoes na base dos pilares
Rz Rx Ry Mx My Mz
i i if tfm tfm tfm
PL1 -3.20 -0.20 -0.20 0.00 0.00 0.00
2.80 0.20 020 | 0.0 0.00 0.00
PL2 -1.80 -0.20 -0.20 0.00 0.00 0.00
1.60 0.20 020 [ 0.00 0.00 0.00

- CARGAS NAO MAJORADAS
- AS CARGAS SE REFEREM AO CONJUNTO DE PILARES PL1 E PL2

- ATENTAR PARA QUE A ALTURA DA FUNDAGAO SEJA SUFICIENTE PARA
ANCORAR OS CHUMBADORES

NOTAS E DETALHES DE LOCACAO E CARGAS

Y
CONVENGAO DE MOMENTOS E FORGAS: MY
- FZ: FORCA VERTICAL (tf)
- FX e FY : FORCAS HORIZONTAIS (tf) FY
- MX e MY : MOMENTOS (tfm) ] X
- ESFORGOS COM VALORES CARACTERISTICOS (H]

- A CONVENGAO APRESENTADA AO LADO INDICA A EX MX

ORIENTAGAO POSITIVA DOS ESFORGOS

NOTAS:

-AS FUNDAGOES DEVEM SER PROJETADAS DE MANEIRA QUE SUPORTEM CADA UMA DAS COMBINAGOES MAXIMAS E MINIMAS APRESENTADAS ACIMA. ESTAS
COMBINAGOES DEVEM SER AVALIADAS ISOLADAMENTE.

-APLANTA DE LOCAGAO E CARGAS SOMENTE PODERA SER LIBERADA PARA OBRA QUANDO ESTIVER NA FASE "PROJETO EXECUTIVO". EM HIPOTESE ALGU-.
MA ANTES DISSO.

-AS CARGAS AQUI INDICADAS FORAM GERADAS COM A HIPOTESE DE QUE, SOB CARGA, AS FUNDAGOES SOFREM DESLOCAMENTOS QUE PODEM SER DES-
PREZADOS. SE A SOLUGAO DE FUNDAGOES PROVOCAR RECALQUES DIFERENCIAIS QUE TORNEM INACEITAVEL O USO DESTA HIPOTESE, ESTE FATO DEVE-
RA SER IMEDIATAMENTE COMUNICADO AO PROJETISTA ESTRUTURAL PARA A PRODUGAO DE NOVA PLANTA JA QUE ESTA PLANTA ESTARA INVALIDADA.

-0 PROJETO DAS FUNDAGOES DEVERA INDICAR AS VIGAS DE EQUILIBRIO (ALAVANCA) EVENTUALMENTE NECESSARIAS EM FUNGAO DA IMPOSSIBILIDADE DE
SE EXECUTAR A FUNDAGAO CENTRADA SOB A CARGA OU NA DIVISA.

-0 PESO PROPRIO DAS FUNDAGOES/BLOCOS/CALICES DE COROAMENTO NAO ESTAO INCLUSOS NAS CARGAS VERTICAIS.

_———

| ———

S~ OO NN
|

MATERIAIS:

PERFIS DOBRADOS USI CIVIL 300;

CHAPAS: USI CMIL 300 / A36;

PERFIS LAMINADOS AGOMINAS A572-G50

ARAMES E ELETRODOS E70XX;

SOLDA CONFORME NORMA AWS. D1.1;

PARAFUSOS ASTM A325;

NAO TOMAR MEDIDAS POR ESCALA;

TODAS AS MEDIDAS ESTAO EM MILIMETROS (EXCETO ANOTADO);

TODAS AS BASES DEVERAO ESTAR RIGOROSAMENTE NIVELADAS E ALINHADAS CONFORME ESTE DESENHO.

NAO FORAM CONSIDERADOS NO QUADRO DE CARGAS:

PISO DE CONCRETO;

LAJES;

VIGAS BALDRAME, VIGAS DE CONCRETO E ALVENARIA SOBRE BALDRAMES;
EMPUXOS DE TERRA.

CP: CARGA PERMANENTE; (CALCULADO AUTOMATICAMENTE PELO SOFTWARE DE ANALISE ESTRUTURAL)

SC: SOBRE CARGA DE COBERTURA
COBERTURA = 40 Kgf/m?’

CARGA ACIDENTAL DE VENTO: NBR 6123 Vo = 45m/s = 162Km/h
VENTO X: VENTO DIREGAO +X
VENTO Y: VENTO DIREGAO +Y

ESTA PRANCHA DEVERA SER IMPRESSA COLORIDA.

Rev. Descri¢ao Responsavel Data
7 N\
O Prefeitura Municipal de Cotipora
I ) g J
g (OBRA )
—+ 3 Centro de Eventos
QJ C  |EnpERECO
O 8 L Cotipora )
L ) (Francha _ _
m 5 Reacdes pilares |
M=  (RESPONSAVEL TECNICO A %
José R. G. Broetto RS247200 1
|28
CLIENTE ESCALA FOLHA h %é
Prefeitura Municipal de Cotipora ind. g
Verandpolis - RS MO7-00 §§
@BroettoEngenharia (DESENHO UNIDADE DATA . w
(54) 996743658 [ jrgb j [ mm 26-jul-23 ) F
A1 -841X594


AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
PL2

AutoCAD SHX Text
PL1

AutoCAD SHX Text
DETALHE 1

AutoCAD SHX Text
DETALHE 2

AutoCAD SHX Text
%%U PLANTA - LOCAÇÃO E CARGAS - PILARES 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/125

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES CH1

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO PL2

AutoCAD SHX Text
ARRUELA DE CHAPA ARR1

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, PORCA + CONTRA PORCA  3/4"

AutoCAD SHX Text
PLACA BASE

AutoCAD SHX Text
RAIO = 14070

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 1 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/10

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES  3/4"

AutoCAD SHX Text
P.T.

AutoCAD SHX Text
%%U DETALHE 2 

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1/10

AutoCAD SHX Text
P.T.

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES  3/4"

AutoCAD SHX Text
%%U VISTA ISOMETRICA 

AutoCAD SHX Text
RAIO = 8660

AutoCAD SHX Text
PILAR METÁLICO PL1

AutoCAD SHX Text
PLACA BASE

AutoCAD SHX Text
CHUMBADORES CH1

AutoCAD SHX Text
ARRUELA DE CHAPA ARR1

AutoCAD SHX Text
ARRUELA, PORCA + CONTRA PORCA  3/4"

AutoCAD SHX Text
%%UNOTAS:

AutoCAD SHX Text
1 - MATERIAIS:

AutoCAD SHX Text
PERFIS DOBRADOS USI CIVIL 300;

AutoCAD SHX Text
CHAPAS: USI CIVIL 300 / A36;

AutoCAD SHX Text
3 - PARAFUSOS ASTM A325;

AutoCAD SHX Text
4 - NÃO TOMAR MEDIDAS POR ESCALA;

AutoCAD SHX Text
5 - TODAS AS MEDIDAS ESTÃO EM MILIMETROS (EXCETO ANOTADO);

AutoCAD SHX Text
PERFIS LAMINADOS AÇOMINAS A572-G50

AutoCAD SHX Text
2 - SOLDA CONFORME NORMA AWS. D1.1;

AutoCAD SHX Text
ARAMES E ELETRODOS E70XX;

AutoCAD SHX Text
%%UCONSIDERAÇÕES PARA CALCULO:

AutoCAD SHX Text
1 - CP: CARGA PERMANENTE; (CALCULADO AUTOMATICAMENTE PELO SOFTWARE DE ANÁLISE ESTRUTURAL)

AutoCAD SHX Text
2 - SC: SOBRE CARGA DE COBERTURA;

AutoCAD SHX Text
3 - CARGA ACIDENTAL DE VENTO: NBR 6123 Vo = 45m/s = 162Km/h

AutoCAD SHX Text
COBERTURA = 40 Kgf/m²

AutoCAD SHX Text
VENTO X: VENTO DIREÇÃO %%PX

AutoCAD SHX Text
VENTO Y: VENTO DIREÇÃO %%PY

AutoCAD SHX Text
6 - TODAS AS BASES DEVERÃO ESTAR RIGOROSAMENTE NIVELADAS E ALINHADAS CONFORME ESTE DESENHO.

AutoCAD SHX Text
4 - NÃO FORAM CONSIDERADOS NO QUADRO DE CARGAS:

AutoCAD SHX Text
PISO DE CONCRETO;

AutoCAD SHX Text
LAJES;

AutoCAD SHX Text
VIGAS BALDRAME, VIGAS DE CONCRETO E ALVENARIA SOBRE BALDRAMES;

AutoCAD SHX Text
EMPUXOS DE TERRA.

AutoCAD SHX Text
1 - DEFINIR AS ALTURAS DAS FUNDAÇÕES

AutoCAD SHX Text
2 - DEFINIR DIMENSÕES DOS PILARES DE CONCRETO ARMADO (SE FOR O CASO);

AutoCAD SHX Text
4 - ATENTAR PARA O ALINHAMENTO DOS PILARES DE CONCRETO ARMADO E COLUNAS METÁLICAS (SE FOR O CASO),


	Sheets and Views
	Layout1

	Sheets and Views
	Layout1

	Sheets and Views
	Layout1

	Sheets and Views
	Layout1

	Sheets and Views
	Layout1

	Sheets and Views
	Layout1

	Sheets and Views
	Layout1


